

## Installation Guide (Please follow the related chapters to assembly)



CONTEMPORARY & INNOVATIVE  
www.inwin-style.com

**User Manual**  
Manuel de l'utilisateur  
Bedienungsanleitung  
Manual del Usuario  
Kullanım Kılavuzu  
Руководство по эксплуатации  
取扱説明書  
사용 설명서  
使用手册

Version 1.0

### User Manual • English

#### Specifications

Material	4.0mm/1.6mm Aluminum, Tempered Glass
Drive Bay	External: Slim ODD x 1 (Includes SATA EZ-Swap Module) Internal: 3.5"/2.5" x 2 (Includes SATA EZ-Swap Module x 2), 2.5" x 2
M/B Form Factor	Mini-ITX
Power Supply	ATX 12V (PSII Size only to 200mm)
I/O Panel	USB 3.0 x 2, HD Audio
Expansion Slot	Full Height PCIe-E Slot x 2 (Up to 300mm)
Bottom: (20mm Fan x 1) (Optional)	Rear: (50mm Fan x 1) (Optional)
Thermal Solution	130mm
Maximum CPU Cooler Height	130mm
Dimensions (mm)	350 x 172 x 400 mm (13.8" x 6.8" x 15.7")

\* Product specifications are subject to change without prior notice.

### Case Structure

- LED Logo
- Power Button
- Power LED Indicator
- LED HDD Indicator
- Audio Ports (Earphone and Microphone)
- USB 3.0 Port
- 150mm Fan Bracket
- Fan Dust Filter
- 92mm Fan Mounting Area
- PCI-E Expansion Slot
- Slim ODD Drive Bay (Includes SATA EZ-Swap module)
- 3.5"/2.5" Drive Bay (Includes SATA EZ-Swap Module)
- 3.5"/2.5" Drive Bay
- Motherboard Mounting Area
- Quick CPU Cooler Installation Cut-Out Hole
- Power Supply Mounting Area
- Cable Management Area
- Tempered Glass Side Panel
- Shock-Proof Stand
- 120mm Water-Cooling Mounting Area

### Package Content

- 901 Chassis x 1
- User manual x 1
- Accessories bag x 1
- Motherboard / PCIe-E card screw x 10
- Slim ODD screw (M2.5x3.6) x 6
- 3.5" HDD screw (M3.5x1.6) x 10
- Fan screw (D4.8x1.6) x 6
- PSII screw (M3.5x1.6) x 6
- Cable tie x 10
- Case shockproof rubber x 2
- Thermoplastic glue side panel x 2
- Water-cooling system washer x 4
- Screw M3.5x1.6 (for water-cooling system) x 4
- Wiring cloth x 1

### Notices and Warranty

**Notice:**

- Please follow the user manual for installation.
- When installing the computer components, please use the anti-static precautions to prevent ESD (Electrostatic discharge) damage. This can occur if you do not release static charge to the machine. Incorrect installation may harm motherboard and other system components.
- To avoid any damage, please do not use this product for any other purpose than its intended use.
- Any modifications may damage the product.
- Please return all internal devices before shipping or moving, including power supply, hard drive, CD/DVD motherboard and CPU fan.

**Warranty:**

\* For more detailed warranty information, please visit the In Win retail website at [www.inwin-style.com](http://www.inwin-style.com)

\* The actual product is subject to change without prior notice. In Win Development Inc. reserves the right to make local modifications.

### 使用者手冊 • 中文

#### 規格

材質	4.0mm/1.6mm 鋁合金, 強化玻璃面板
組裝規格	外觀: 薄型光碟機 x 1 (含 SATA 易換模組) 內置: 3.5"/2.5" x 2 (含 SATA 易換模組 x 2), 2.5" x 2
主機板規格	Mini-ITX
電源供應器	標準 ATX 12V (PSII Size) (長度最高 200mm)
USB 埠	USB 3.0 x 2, HD Audio
擴充插槽	全高 PCI-E 插槽 x 2 (長度最高 300mm)
前置風扇安裝位置	前置: 150mm 風扇 x 1 (選配)
前置風扇規格	前置: 92mm 風扇 x 1 (選配)
CPU 散熱器最高高度	130mm
PC 尺寸 (mm)	350 x 172 x 400 mm (13.8" x 6.8" x 15.7")

\* 產品規格如有變更, 恕不另行通知。

### Manuel de l'utilisateur • Français

#### Structure du Boîtier

- Logo LED
- Touche alimentation
- Témoin d'illumination LED
- Indicateur de disque dur
- Port(s) Audio (écouteurs et microphone)
- Port USB 3.0
- Support du ventilateur 150mm
- Zone de montage du ventilateur
- Port(s) d'extension PCI-E
- Base Slim ODD (Module SATA EZ-Swap)
- Bay de lecture 3.5"/2.5" (Module SATA EZ-Swap)
- Bay de lecture 2.5"
- Zone de montage de carte mère
- Trou de montage rapide du refroidisseur du CPU
- Zone de montage alimentation
- Zone d'arrangement de câbles
- Plaque latérale en verre trempé
- Support antichoc
- Espace de montage pour le système de refroidissement à eau 120mm

#### Contenu du carton

- 901 Châssis x 1
- Manuel de l'utilisateur x 1
- Sac accessoires x 1
- Vis pour la carte mère / carte PCIe x 10
- Vis de Slim ODD (M2.5x3.6) x 6
- Vis de Disque dur 3.5" (M3.5x1.6) x 10
- Vis de Ventilateur (D4.8x1.6) x 6
- Vis de ODD (M3.5x1.6) x 6
- Parfilette x 2
- Causse-couille anti-choc pour verre x 2
- Attache-câble x 10
- Vis de pouce (M3.5x1.6) (pour le panneau latéral en verre trempé) x 2
- Rondelle pour système de refroidissement à eau x 4
- Vis de M3.5x1.6 (pour le problème de refroidissement à eau) x 4
- Kit de nettoyage x 1

### 機體結構

- LED Logo
- 電源按鈕
- 電源指示燈
- HDD 指示燈
- 音源插孔 (耳機插孔及麥克風)
- USB 3.0 插孔
- 150mm 風扇架
- 風扇安裝區
- 92mm 風扇安裝區
- PCI-E 插槽 x 2
- 超薄型光碟機 (含 SATA 易換模組)
- 3.5"/2.5" 磁碟機 (含 SATA 易換模組)
- 2.5" 磁碟機
- 主機板安裝區
- CPU 散熱器安裝區
- 120mm 水冷安裝區
- 理線區
- 強化玻璃側板
- 防震墊
- 120mm 水冷安裝區

### 包裝內容

- 901 機殼 x 1
- 使用手冊 x 1
- 零件包 x 1
- 含玻璃的 PC 板固定螺絲 x 10
- 薄型光碟機螺絲 (M2.5x3.6) x 6
- 3.5"/2.5" 磁碟機螺絲 (M3.5x1.6) x 10
- 4 吋螺絲 (D4.8x1.6) x 6
- 光碟機螺絲 (M3.5x1.6) x 6
- 串接螺絲 x 2
- 防塵條 x 10
- 導線綁帶 (2 吋)
- 導線綁帶 (3 吋)
- 2 吋螺絲 (M3.5x1.6) x 2
- 玻璃板固定螺絲 x 4
- 水冷安裝區螺絲 (M3.5x1.6) x 4
- 理線帶 x 10
- 120mm 水冷安裝區

### 注意事項和保固範圍

**重要事項**

- 請務必依照本使用手冊步驟進行安裝。
- 為了避免靜電對您的電腦造成損害, 請務必在安裝前釋放您的靜電, 並使用適當的靜電釋放裝置。
- 請勿將電腦用於任何非預期用途, 否則可能會導致硬體及其他設備受損。
- 請勿對產品進行任何修改, 否則可能會導致產品損壞或安全問題。
- 任何修改均可能導致產品損壞。
- 請務必在出貨前將所有內部裝置, 包含電源供應器、硬碟、光碟機、主機板、散熱器、水冷系統及 CPU 散熱器拆卸下來。

**保固範圍**

本產品之保固範圍內容可參閱網頁 [www.inwin-style.com](http://www.inwin-style.com) 查詢。

\* 產品包裝內附保固內容表, 請務必仔細閱讀後再行發售。

### Manuel de l'utilisateur • Français

#### Structure du Boîtier

- Logo LED
- Touche alimentation
- Témoin d'illumination LED
- Indicateur de disque dur
- Port(s) Audio (écouteurs et microphone)
- Port USB 3.0
- Support du ventilateur 150mm
- Zone de montage du ventilateur
- Port(s) d'extension PCI-E
- Base Slim ODD (Module SATA EZ-Swap)
- Bay de lecture 3.5"/2.5" (Module SATA EZ-Swap)
- Bay de lecture 2.5"
- Zone de montage de carte mère
- Trou de montage rapide du refroidisseur du CPU
- Zone de montage alimentation
- Zone d'arrangement de câbles
- Plaque latérale en verre trempé
- Support antichoc
- Espace de montage pour le système de refroidissement à eau 120mm

#### Contenu du carton

- 901 Châssis x 1
- Manuel de l'utilisateur x 1
- Sac accessoires x 1
- Vis pour la carte mère / carte PCIe x 10
- Vis de Slim ODD (M2.5x3.6) x 6
- Vis de Disque dur 3.5" (M3.5x1.6) x 10
- Vis de Ventilateur (D4.8x1.6) x 6
- Vis de ODD (M3.5x1.6) x 6
- Parfilette x 2
- Causse-couille anti-choc pour verre x 2
- Attache-câble x 10
- Vis de pouce (M3.5x1.6) (pour le panneau latéral en verre trempé) x 2
- Rondelle pour système de refroidissement à eau x 4
- Vis de M3.5x1.6 (pour le problème de refroidissement à eau) x 4
- Kit de nettoyage x 1

### Avis et Garantie

**Avis:**

- Veillez suivre les indications du manuel de l'utilisateur pour l'installation.
- Pendant l'installation des composants de l'ordinateur, veuillez prendre des précautions antistatiques pour éviter les risques ESD (décharge électrostatique). Ceci peut causer des dommages à l'ordinateur et d'autres équipements. Une installation incorrecte peut nuire à la carte mère et aux autres composants.
- Pour éviter tout dommage, veuillez ne pas utiliser ce produit pour une utilisation autre que celle prévue.
- Quelles que modifications puissent endommager le produit.
- Veillez retourner tous les dispositifs internes avant d'expédier ou de transporter l'appareil, y compris l'alimentation, le disque dur, le DVD-ROM, les cartes mères, CPU, etc. (voir les notices).

**Garantie:**

Pour plus d'informations détaillées sur la garantie, veuillez visiter le site Web de détail In Win à [www.inwin-style.com](http://www.inwin-style.com)

\* Le produit en cours est sujet à changement sans avis préalable. In Win Development Inc. se réserve le droit de modifier les spécifications techniques.



